



# FOND ZA OBNOVU I RAZVOJ GRADA VUKOVARA

FUND FOR RECONSTRUCTION AND DEVELOPMENT OF VUKOVAR CITY



Vukovar, 27. rujna 2022.

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv dokumenta za koji je provedeno javno savjetovanje	<b>Nacrt prijedloga „PLAN I PROGRAM OBNOVE I RAZVOJA GRADA VUKOVARA DO 2025.“</b>
Vrijeme trajanja javnog savjetovanja	Od 12. rujna do 26. rujna 2022. godine, ukupno 15 dana
Cilj javnog savjetovanja	Cilj javnog savjetovanja je dobivanje povratne informacije od zainteresirane javnosti o Nacrtu prijedloga „PLAN I PROGRAM OBNOVE I RAZVOJA GRADA VUKOVARA DO 2025.“
Objava akta	Objava na web stranici Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara: <a href="https://www.fond-vukovar.hr/vijesti/poziv-na-javno-savjetovanje-o-nacrtu-plana-i-programa-obnove-i-razvoja-grada-vukovara-do-2025.g/">https://www.fond-vukovar.hr/vijesti/poziv-na-javno-savjetovanje-o-nacrtu-plana-i-programa-obnove-i-razvoja-grada-vukovara-do-2025.g/</a>
Popis predstavnika zainteresirane javnosti koji su dostavili očitovanja	Na Nacrt prijedloga „PLAN I PROGRAM OBNOVE I RAZVOJA GRADA VUKOVARA DO 2025.“ svoja očitovanja dostavili su: <ol style="list-style-type: none"><li>1. Ivana Azenić Dubravčić</li><li>2. Grad Vukovar, gradonačelnik Ivan Penava, prof./ Dražen Čulig, pročelnik U.O. za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo</li><li>3. Javna ustanova Hrvatski dom Vukovar, ravnateljica Ivanka Miličić</li><li>4. Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, dekan doc. dr. sc. Željko Sudarić, prof. v. š.</li><li>5. Vodovod grada Vukovara d.o.o., direktor Dario Tišov, struč.spec.ing.sec.; rukovoditelj tehničkih poslova Domagoj Bilić, mag.ing.aedif.</li><li>6. Muzej vučedolske kulture, ravnateljica Mirela Hutinec, dipl. arheolog</li><li>7. Turistička zajednica grada Vukovara, direktorica Marina Sekulić</li></ol>
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nisu bila potrebna financijska sredstva.

## PREGLED ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA

Redni broj	Datum zaprimanja	Naziv predstavnika zainteresirane javnosti	Tekst primjedbe ili prijedloga	Primjedba ili prijedlog prihvaćeno ili neprihvaćeno	Razlozi prihvatanja ili neprihvatanja
1.	13.09.2022.	Ivana Azenić Dubravčić	<p>Na str. 80 u nastavku poglavlja o socijalnoj skrbi, osvrnuti se i na potrebu ulaganja u kapacitete svih udruga i ustanova koje provode socijalne usluge te time doprinose dostupnosti onih usluga na području grada Vukovara koje sustavno nisu osigurane. Posebnu pažnju je potrebno posvetiti razvoju rane intervencije kod djece sa poteškoćama u razvoju, uslugama psihosocijalne podrške, boravaka za sve kategorije korisnika, kao i socijalnih usluga smještaja i organiziranog stanovanja. Potrebno je osigurati kvalitetne usluge svim kategorijama korisnika u izvaninstitucionalnom obliku.</p> <p>Kod ulaganja u infrastrukturu potrebno pratiti i poticati ulaganja u cilju dostupnosti osobama s invaliditetom svim objektima na području grada.</p> <p>Na str. 78 Vlada RH nije prihvatila prijedlog, nego je donijela odluku o promjeni naziva bolnice.</p> <p>Na str 79. predlažem izmijeniti podatke sa podacima na 31.12.2021. g.</p> <p>Na str 90. predlažem dodati</p> <p>Snage: dostupnost socijalnih usluga/ slabosti: nedostatni kapaciteti za pružanje socijalnih usluga (nedostatak opreme, objekata, stručnjaka)/ prilike: udruge i ustanove koje posjeduju licence za pružanje usluga/ prijetnje: nesigurnost i nepostojanje kontinuiteta u financiranju rada.</p> <p>U bazi projekata molim brisati projekt pod rednim brojem 22 C – Društvo za pomoć MRO Vukovar je preimenovano u UZOSIO GOLUBICA Vukovar i u međuvremenu su objekti kupljeni, no projektom broj 266 C je previđeno uređenje kapaciteta objekata za 22 osobe (što zapravo zamjenjuje projekt pod rednim brojem 22).</p>	Prihvaćeno	<p>Str. 83 Poglavlje o socijalnoj skrbi dopunjeno</p> <p>Str. 79 Dopunjena je fusnota vezano uz Odluku Vlade RH.</p> <p>Str. 80 Dopunjen tekst o zaposlenima u NMB 2021.</p> <p>Str. 90 Dopunjena SWOT tablica.</p> <p>Prilog 1. Baza projekata –izmijenjene informacije i podaci.</p>

2.	15.09.2022.	Grad Vukovar, gradonačelnik Ivan Penava, prof. / Dražen Čulig, pročelnik U.O. za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo	Izgradnja tunela do centra grada – obala Dunava Izgradnja tunela sukladno prostorno – planskoj dokumentacije kao pristup užem centru grada kao i obali Dunava gdje je u tijeku izgradnja nove površine od cca. 10 ha. Procjena vrijednosti: 150.000.000,00 kn	Prihvaćeno	Prilog 1. Baza projekata - Prijedlog projekta Grada Vukovara uvršten u bazu projekata
3.	15.09.2022.	Grad Vukovar, gradonačelnik Ivan Penava, prof. / Dražen Čulig, pročelnik U.O. za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo	Izgradnja potpornih zidova i pristupne ceste – obala Dunava Izgradnja potpornih zidova i pristupne ceste sukladno prostorno – planskoj dokumentacije kao pristup užem centru grada kao i obali Dunava gdje je u tijeku izgradnja nove površine od cca. 10 ha. Procjena vrijednosti: 50.000.000,00 kn	Prihvaćeno	Prilog 1. Baza projekata - Prijedlog projekta Grada Vukovara uvršten u bazu projekata
4.	15.09.2022	Javna ustanova u kulturi Hrvatski dom Vukovar, Ivanka Miličić	Prijedlogom je obuhvaćen širok popis potreba različitih korisnika. Budući da se, kao Ustanova, uključujemo u rad, omogućava nam iskoristiti mogućnosti koje Fond pruža, a možemo ih iskoristiti za poboljšanje rada naše Ustanove.	Prihvaćeno	Prilog 1. Baza projekata - Prijedlozi JU u kulturi Hrvatski dom Vukovar uvršteni u PIP 2025.
5.	20.09.2022.	Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, dekan doc. dr. sc. Željko Sudarić, prof. v. š.	Primjedbe na dokument Baza prijedloga projekata za Strategiju obnove i razvoja Grada Vukovara do 2025. godine: Projekti koji se odnose na Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru u Bazi prijedloga od red. br. 268. do zaključno s red. br. 272. su projekti koji su u cijelosti provedeni (projekti 268. i 270.) ili su u provedbi uz već osigurano financiranje (projekti 269. i 272.) ili se financiraju iz sredstava Erasmus+ programa za potrebe mobilnosti nastavnika i studenata u visokom obrazovanju (projekt 271.) – stoga predlažemo brisanje ovih projekata iz Baze prijedloga. Projekt pod red. br. 282. „Izgradnja studentskog restorana“ – sukladno revidiranom troškovniku procijenjena vrijednost radova (nabave) iznosi 11.418.750 HRK – stoga molimo ispravak postojećeg iznosa 6.730.000 HRK u novi revidirani iznos 11.418.750 HRK. Projekt pod red. br. 274. „Razvoj novog preddiplomskog stručnog studija (računarstvo i informacijsko-komunikacijske znanosti) – elaborat i postupak akreditacije“ i projekt pod red. br. 275. „Razvoj novog preddiplomskog stručnog studija u polju kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo – elaborat i postupak	Prihvaćeno	Prilog 1. Baza projekata - primjedbe i prijedlozi vezani uz projekte Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ uneseni

			akreditacije“ odnose se na izradu elaborata, postupak reakreditacije i troškove opremanja studija potrebnom opremom i nastavnim pomagalicima – stoga molimo za projekte pod red. br. 274. i 275. ispravak dijela postojećeg navoda „...– elaborat i postupak reakreditacije“ u novi navod „...– elaborat, postupak reakreditacije i troškovi opremanja studija potrebnom opremom i nastavnim pomagalicima“		
6.	20.09.2022.	Vodovod grada Vukovara d.o.o./ direktor Dario Tišov, struč.spec.ing.sec.; rukovoditelj tehničkih poslova Domagoj Bilić, mag.ing.aedif.	Prijedlog projekata sustava javne vodoopskrbe i odvodnje prikazan je u tablici baznih projekata do 2025. godine.	Prihvaćen	Prilog 1. Baza projekata - Prijedlozi projekata Vodovoda grada Vukovara d.o.o. uvršteni u bazu Projekata PIP 2025.
7.	25.09.2022.	Muzej vučedolske kulture, ravnateljica Mirela Hutinec, dipl. arheolog	<p>Predloženi nacrt Plana i programa obnove i razvoja grada Vukovara sveobuhvatan je dokument kojim su sagledani svi projekti važni za grad Vukovar, a provedbom kojih će se stanovnicima Vukovara znatno poboljšati kvaliteta života.</p> <p>S obzirom da su u prilogu 1. ovoga savjetovanja – Baza prijedloga projekata za Strategiju obnove i razvoja grada Vukovara do 2025. g. navedeni prethodno realizirani projekti, kao i projekti predlagani od više zainteresiranih subjekata a koji se odnose na isti prostor, u niže navedenim komentarima nalaze se pojašnjenja projekata i aktivnosti Muzeja kao nositelja i partnera na projektu Arheološki park Vučedol.</p> <p>A - Prostor i okoliš</p> <p>62 CESTA VUČEDOL - izgradnja javne rasvjete od državne ceste D2 do Muzeja Grad Vukovar A 1.000.000,00 - aktivnost Grada VU kao partnera na projektu AP Vučedol</p> <p>101 Izgradnja putničkog pristaništa na Vučedolu Lučka uprava Vukovar A 300.000,00 - aktivnost LUVU kao partnera na projektu AP Vučedol</p> <p>127 IZGRADNJA LUČICE KOD VUČEDOLA Ministarstvo mora,</p>	Prihvaćen	Prilog 1. Baza projekata - Prijedlozi projekata Muzeja vučedolske kulture uvršteni u bazu projekata PIP 2025.



			<p>uprava Vukovar, Turistička zajednica Grada Vukovara</p> <p>-ukupna vrijednost projekta: 117.299.998,51 kn</p> <p>-bespovratna sredstva iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova (85%): 99.704.998,72 kn</p> <p>-aktivnosti nositelja i partnera:</p> <p>Muzej vučedolske kulture: Projektiranje i izgradnja planetarija, znanstveno-istraživačkog centra, zgrade vučedolskog stočarstva, restorana, megarona ljevača bakra, rekonstrukcija vučedolskog naselja, rekonstrukcija sojenica na Orlovom otoku, poučne staze, uređenje okoliša, vidljivost EU projekta</p> <p>Grad Vukovar: izgradnja parkirališta i pristupne ceste, izgradnja komunalnog pristaništa</p> <p>Lučka uprava Vukovar: projektiranje i izgradnja putničkog pristaništa</p> <p>Turistička zajednica Grada Vukovara: promidžba Arheološkog parka Vučedol</p>		
8.	26.09.2022.	Turistička zajednica grada Vukovara, Marina Sekulić	<p>2.2.4.Turizam</p> <p>- U prvoj rečenici je potrebno dodati memorijalni turizam, odnosno povijesnu baštinu iz koje vukovarski turizam crpi svoje prednosti. Niže u tekstu se memorijalni turizam navodi kao jedan od glavnih motiva dolaska, a uvodno nije niti spomenut.</p> <p>- aktualizirati podatke o posjećenosti Vukovarskog vodotornja do rujna 2022., jer je preko 80 tisuća bilo samo u prvoj godini od otvaranja</p> <p>- aktualizirati dolaske i noćenja do 2021. godine (šaljemo graf u privitku)</p> <p>- aktualizirati broj dolazaka kruzera i dodati podatke iz 2021. godine: 125 kruzera i 11.349 putnika I podatke s kolovozom 2022.: 8/2022: 194 pristajanja i 18.734 putnika</p> <p>- Stranica 47, drugi pasus, pojašnjenje:</p>	Prihvaćeno	Str. 45-48 – Unesene primjedbe i dopune podataka u tekst

Pristan koji se gradi na Vučedolu u sklopu projekta Arheološkog parka Vučedol nije namijenjen kruzerima, nego manjim brodicama i jahtama.

- Stranica 47, treći pasus, aktualizirati podatke o smještaju s rujnom 2022.:

55 smještajnih objekata s ukupno 1.047 ležajeva

